



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email : yungayung402@gmail.com, guojiribao.klan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt:Win

國際日報

一报在手 能知天下事

NO:10630324

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO



国家搜救局长举行新闻发布会

▲1月15日,国家搜救局长 Bagus Puruhito 退役中将在新闻发布会上说明,在搜救行动的第七天,找到了 SRIWIJAYA SJ182 失事飞机的黑匣子 CVR 的部件,国家搜救局决定把搜救行动延长三天。

空军部队支援西苏省地震灾区

▼1月15日,空军部队准备前往西苏省地震灾区向受灾居民提供后勤援助。



总统命令尽快援助各地灾区

西苏省马杰内地震 35人丧生逾百人受伤

【本报讯】佐科维总统于1月15日通过总统秘书处优酷账户表示,目前我国大部分地区已进入雨季,包括受到季风袭击的342个地区。这些地区在最近期间面临非常严重的特异气候,因此各个有关方必须警惕辖区会出现水灾或土崩等灾难。佐科维总统也指示国家救灾机构(BNPP)、国军和地方政府等尽快向发生天灾地区提供赈灾援助,特别要注意目前在西苏省发生的地震灾害,以及南加省发生的水灾,必须尽快提供医疗服务和粮食等物资援助。

力处理该紧急状态。根据国家救灾机构在今年1月15日11时10分获得的资料,地政已造成637人受伤,其他1.5万灾民疏散至安全地带。地方救灾机构(BPBD)持续在事发现场作出快速统计结果。拉迪蒂雅说:“在本县共有62间民房损毁,1间社会诊疗所严重损坏,1座军区指挥部毁坏,出现停电、手机联络信号不稳定等现象。在马杰内-马穆祖(Mamu-ju)公路干线有3个地点出现山体滑坡事件。”

据称,佐科维总统已指示国家救灾机构主任多尼(Doni Monardo)与社会部长丽斯玛(Tri Rismaharini)立即前往马穆祖视察灾况,而且中央政府也通过空军三架运输机运载超过10.3吨粮食等日常必需品,以及近百名医务人员随丽斯玛等前往灾区。丽斯玛说:“政府将向丧生的灾民提供抚恤金,交给丧生者的继承人1500万盾以示关心。” (Ing)

【本报讯】第一舰队司令拉希德(Abdul Rasyid)海军少将说明,水下救援队在雅加达千岛群岛水域发现了 Sriwijaya SJ 182 失事飞机的座舱语音记录器(CVR黑匣子)的外壳和电池。

拉希德周五(15/1)对罗盘电视台说,我们已经找到了黑匣子的机身或外壳,还找到了电池或信标。我们正在寻找 CVR 存储器。为此,他的团队继续部署一个小组来查找 CVR 内存的下落。他说,印尼海军潜水队将在下午5点回到下潜的位置。CVR存储器是用弹性材料制成的,因此,他希望可以尽快发现完好无损的 CVR 存储器。即使未找到 CVR,他也邀请所有各方继续祈祷潜水员团队工作顺利。拉希德认为,考虑到电池已成功打捞上来,应该可以立即找到 CVR。我们祈祷可以找到小型电池,它的长度约为32厘米。他还希望可以在未来2-3天内找到 CVR。此前,水下救援队周二(12/1)还发现了黑匣子的另一部分,即飞行数据记录器(FDR)。

在第八次潜水中,水下救援队找到了一个记录飞行数据的区域。FDR目前正在国家运输安全委员会中进行数据读取过程。如所周知,Sriwijaya SJ 182 班机上周六(9/1)从苏加诺-哈达机场起飞4分钟后,在拉吉岛(Pulau Laki)和澜沧岛(Pulau Lancang)之间失联。飞机上载有62人,包括6名机组人员,46名成人乘客,7名儿童和3名婴儿。(lrw)

总统为多个地区遇难灾民致哀

西苏地震和西瓜滑坡造成人命和财产损失

【本报讯】1月15日凌晨,西苏省发生里氏6.2级地震,造成人员丧生,佐科维总统对遇难者表示深切哀悼。佐科维通过总统秘书处的优酷频道说,我代表政府和全印尼人民对遇难的受害者表示深切的哀悼。佐科维表示,今天早上,他就这次灾难的后续处理问题与西苏省省长进行沟通。并下令国家灾难管理局长、社会部长、国

家搜救局长、国军总司令、总警长和相关单位人员立即采取紧急救援措施。佐科维还要求他们立即搜寻受害者,并为受伤者提供照护。此外,他还要求公众保持冷静,并遵守救援人员的指示。在同一场合,佐科维还对西爪哇双木丹(Sumedang)县因山体滑坡丧生的遇难者表示深切哀悼。对于这场灾难的处理,佐科维声称他已下令国家

接种疫苗后应减少户外活动

【本报讯】印尼医协执委会副主席史拉末(Slamet Budiarto)呼吁公众接种疫苗后减少户外活动,包括避免人群聚集或旅行。因为新冠疫苗在接种14天后才产生抗体。史拉末周五(15/1)对罗盘网说,免疫接种后必须忍耐一下,先避免去旅行或到人拥挤的地方,直到第二次疫苗接种后14天。因为第一次接种产生的抗体不足,第二次接种14天后才会产生足够的抗体。此外,史拉末还要求公众即使已经接种了疫苗,也要继续执行健康规则。他说,各方都有义务执行3M的健康规则,即戴口罩,勤洗手并保持社交距离,直到全国70%的人口免疫注射为止。史拉末还要求政府加速完成我国70%人口接种新冠疫苗计划。他希望政府通过

台湾佛教慈济基金会印尼分会
知足,生活才会富乐安穩。
恭录自证严法师静思语

nina ANION
超薄超吸收
ULTRA THIN
ULTRA ABSORBENT

juang村视察发生山体滑坡的灾后情况时作出提醒。该地区持续强降雨导致面积约20米X40米的定居点被滑坡夷为平地,受灾居民大约600人。根据截至周四(14/1)的数据,已发现的遇难人数有22人,还有18名失踪者仍在搜寻中,滑坡所在地附近的200户人家已被撤离到更安全的地方。(lrw)

國際日報 印尼(COVID-19)
印尼新冠病毒疫情动态
2021年1月15日(星期五)
新增确诊: 12,818例
累计确诊: 882,418例
累计治愈: 718,696例
累计死亡: 25,484例

Bagus Surgical Mask
三层防护, 熔喷布层有效阻隔 COVID-19 病毒
医用等级防护口罩
3Ply Masker
细菌过滤率 ≥ 98%
BFE* ≥ 98%
官方电商合作平台: Shopee, tokopedia, JD.ID
www.bagusidn.com 关注我们: @ bagus.idn